



平成21年 8月 7日

各 位

アイフル株式会社
 代表取締役社長 福田 吉孝
 (コード番号 8 5 1 5)
 (上場取引所 東証第1部・大証第1部)
 問い合わせ先 広報部長 小宮 勝之
 TEL 03-4503-6050 (広報部)
 03-4503-6100 (IR室)

(訂正) 平成21年3月期決算短信の一部訂正について

平成21年5月12日に発表いたしました「平成21年3月期 決算短信」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正の報告をいたします。なお、訂正箇所は を付して表示しております。

【記】

訂正箇所「平成21年3月期 決算短信」1ページ (22年3月期の連結業績予想)

(訂正前)

3. 22年3月期の連結業績予想 (平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
第2四半期連結累計期間	122,272△26.2	6,037△24.2	6,026△33.4	4,921 <u>31.4</u>	20 66
通 期	226,382△27.5	10,633 42.9	10,677 24.0	8,115 91.1	34 07

(訂正後)

3. 22年3月期の連結業績予想 (平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
第2四半期連結累計期間	122,272△26.2	6,037△24.2	6,026△33.4	4,921 <u>△31.4</u>	20 66
通 期	226,382△27.5	10,633 42.9	10,677 24.0	8,115 91.1	34 07

※対前年同四半期増減率の訂正であり、財務諸表への影響はございません。

以 上